FROM SOFTWARE



PRESS RELEASE

報道関係各位

2018 年 1 月 12 日 株式会社フロム・ソフトウェア

株式会社バンダイナムコエンターテインメント

アクション RPG の金字塔が現世代機でよみがえる

株式会社フロム・ソフトウェア、株式会社バンダイナムコエンターテインメント共同開発

[DARK SOULS REMASTERED]

国内・アジア 2018 年 5 月 24 日 (木)

欧米 2018 年 5 月 25 日 (金)

Nintendo SwitchTM など マルチプラットフォームで発売決定



株式会社フロム・ソフトウェア(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:宮崎英高)と株式会社バンダイナムコエンターテインメント(本社:東京都港区、代表取締役社長:大下聡)は、PlayStation®4、Nintendo Switch、Xbox One、Windows®用ソフト『DARK SOULS REMASTERED(ダークソウル リマスタード)』を 2018 年 5 月にワールドワイドで発売することをお知らせいたします。日本での販売はフロム・ソフトウェアが担当し、海外での販売はバンダイナムコエンターテインメントが担当します。

本商品は2011年に発売されたアクション RPG『DARK SOULS』を現世代機向けにリマスターしたものです。世界中のプレイヤーから高く評価された、ダークファンタジーの世界観と圧倒的な達成感はそのままに、グラフィックの最適化やオンラインマルチプレイの機能拡張を行い、マルチプラットフォームで世界中にお届けいたします。また、世界中で大人気となっている Nintendo Switch への展開により、より幅広い層のお客様に『DARK SOULS』の世界をお楽しみいただきたいと考えております。

FROM SOFTWARE



PRESS RELEASE

更に、国内の PlayStation®4 向けには、全シリーズ作品と様々なコレクターズアイテムをセットにした『DARK SOULS TRILOGY BOX』も数量限定にてご用意いたします。

メディアの皆様におかれましては、本商品発売決定の情報告知に広くご協力を賜りますよう、何 卒よろしくお願い申し上げます。

リマスター版の特徴

『DARK SOULS REMASTERED』では、オリジナル版の手に汗握るレベルデザインはそのままに、現世代機向けにいくつかの変更を加えています。

オンラインマルチプレイを拡張

オリジナル版では最大 4 人だったオンラインマルチプレイのプレイヤー人数が、リマスター版ではゲームサーバーを導入し最大 6 人に増加します。さらに知人とマッチングしやすくなる「合言葉マッチング」機能の実装で、より多彩なマルチプレイ体験が可能になります。

グラフィックの最適化

リマスター版では各ハードウェアに合わせてグラフィックを最適化。発見の喜びに満ちた探索と、手に汗握る戦闘を、最新のハードウェア向けに調整されたグラフィックでお楽しみいただけます。

「ARTORIAS OF THE ABYSS」を収録

オリジナル版では追加 DLC として配信された「ARTORIAS OF THE ABYSS」が、リマスター版では最初から収録されています。本編の物語をさらに拡げる、過去世界ウーラシールを舞台にした冒険をお楽しみください。

各バージョンの仕様

	オリジナル版	PS4, Xbox One, Windows 版	Nintendo Switch 版
解像度	720p	1080p*	TV モード時 1080p テーブル/携帯モード時 720p
フレームレート	30fps	60fps	30fps
オンラインプレイ人数	1~4 人	1~6人	1~6人
オンラインシステム	P2P	専用ゲームサーバー	専用ゲームサーバー
ダウンロードコンテンツ	別売	はじめから収録	はじめから収録

*PS4 Pro、Xbox One X および 4K 出力に対応した PC を、4K テレビや 4K モニターに接続することで、より高精細な映像でゲームをお楽しみいただけます。 PS4 Pro、Xbox One X ではアップスケールでの 4K 相当の表示、 PC ではネイティブでの 4K 表示となります。

FROM SOFTWARE



PRESS RELEASE

国内商品情報









商品名:DARK SOULS REMASTERED

対応フォーマット:PlayStation®4、Nintendo Switch、Xbox One、Windows

国内発売日:2018年5月24日(木)

希望小売価格:パッケージ版 4,800 円+税 / ダウンロード版 4,300 円+税

ジャンル:アクション RPG



商品名:DARK SOULS TRILOGY BOX 対応フォーマット:PlayStation®4 国内発売日:2018 年 5 月 24 日(木)

内容品:『DARK SOULS REMASTERED』、『DARK SOULS II SCHOLAR OF THE FIRST SIN』、『DARK SOULS II THE FIRE FADES EDITION』、オリジナル・サウンドトラック CD(6

枚)、アイテム辞典(3冊)、オリジナルブックエンド、メモリアルアートセット

希望小売価格:49,800円+税

『DARK SOULS』シリーズサイト URL:http://www.darksouls.jp/

権利表記: ©BANDAI NAMCO Entertainment Inc. / ©2011-2018 FromSoftware, Inc.

"PlayStation"または"PS4"は株式会社ソニー・インタラクティブエンタテインメントの登録商標です。

Nintendo Switch は任天堂の商標です。

Xbox、Xbox One は、米国 Microsoft Corporation および、またはその関連会社の登録商標または商標です。

©BANDAI NAMCO Entertainment Inc. / ©2011-2018 FromSoftware, Inc.